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一、选择题（30分）

1、下列方程中一定是关于
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的一元二次方程是（      ）
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２、解方程
[image: image6.wmf])
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的最适当方法是（      ）

A、直接开平方法        B、配方法

C、公式法              D、因式分解法

3、下列各式中是最简二次根式的是（      ）

A、
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 EMBED Equation.KSEE3  [image: image11.wmf]3
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4、袋子中有两个同样大小的4个小球，其中3个红球，1个白球，从袋中任意地同时摸出两个小球，则这两个小球颜色相同的概率是(       )

A、
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       D、
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 EMBED Equation.KSEE3  [image: image16.wmf]4
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5、如图，∠A是⊙O的圆周角，∠A=40°，则∠OBC=(     )

A、30°     B、40°    C、 50°      D、 60°

6、下列语句中，正确的有（     ）

A、在同圆或等圆中，相等的圆心角所对的狐相等。

B、平分弦的直径垂直于弦。

[image: image72.wmf]x

C、长度相等的两条狐相等。

D、圆是轴对称图形，任何一条直径都是它的对称轴。

如图，将△ABC绕点C旋转60°得到△
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,已知AC=6,BC=4,则线段

AB扫过的图形的面积为(      )
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π    B、
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π     C、6π   D、
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π。

若⊙O所在平面内一点P到⊙O上的点的最大距离为a，最小距离为b（a>b），

   则此圆的半径为（ ）

  A．
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9、如图，直线AB  CD   BC分别与⊙O相切于E   F    且AB∥CD,

若OB=6cm,0C=8cm ,则BE+CG的长等于（      ）

A、13       B、12      C、11          D、10

10、已知：关于x的一元二次方程
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有两个相等的实数根，其中R 、r分别

是⊙O
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 、 ⊙O
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的半径，d为两圆的圆心距，则⊙O
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 与⊙O
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的位置关系是（     ）

A、外离      B、外切     C、相交     D、内含。

二、填空题（24分）

一元二次方程
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   化为一般形式为                       。

方程
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的一个根为1，则k=         .

当x          时，式子
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有意义。

袋子中有2个红球，2个黄球，4个紫球，从中任取一个球是白球，这个事件是       事件，是白球的概率为       。

有一人患了流感，经过两轮传染后共有100人患了流感，那么每轮传染中平均一个人传染

给            个人。

16、已知圆O1、圆O2的半径不相等，圆O1的半径长为3，若圆O2上的点A满足AO1 = 3，则圆O1与圆O2的位置关系是                    .

17、当m=        
   时，方程
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是关于x一元二次方程。
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18、如图，是一个半径为6cm，面积为
[image: image34.wmf]p

12

cm2的扇形纸片，现需要一个半径为
[image: image35.wmf]R

的圆形纸片，使两张纸片刚好能组合成圆锥体，则
[image: image36.wmf]R

等于      cm.

解答题：(19.题10分，20.题10分，21.题10分，22.题11分，23.题12分，24.题13分）

19、计算：（本题10分）

（1）
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20、解方程：（本题10分）

（1）(x-3)2 +2x(x-3)＝0               （2）x2-4x+1=0

21、（本题10分）

不透明的口袋里装有白、黄、蓝三种颜色的乒乓球，（除颜色外其余都相同），其中白球有两个，黄球有1个，现从中任意摸出一个球是白球的概率为
[image: image39.wmf]2

1

。

试求袋中蓝球的个数

第一次任意摸出一个球（不放回），第二次再摸出一个球，请用树状图或列表法表示两次摸到球的所有可能结果，并求两次摸到的球都是白球的概率。
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22、（本题11分）

如图，点
[image: image40.wmf]A

的坐标为（3，3），点
[image: image41.wmf]B

的坐标为（4，0）.

点C的坐标为（0，-1）.

（1）请在直角坐标系中画出△
[image: image42.wmf]ABC

绕着点
[image: image43.wmf]C


逆时针旋转
[image: image44.wmf]°

90

后的图形△
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¢
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（2）直接写出：点
[image: image46.wmf]A

¢

的坐标（     ，     ），

点
[image: image47.wmf]B

¢

的坐标（     ，     ）.

23.（本题12分）某农场要建一个长方形的养兔场，兔场的两边靠墙（两堵墙互相垂直,长度不限），另两边用木栏围成，木栏总长20
[image: image48.wmf]m

.（1）兔场的面积能达到100
[image: image49.wmf]2

m

吗？请你给出设计方案；（2）兔场的面积能达到110
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m

吗？如能，请给出设计方案，若不能说明理由。
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24、（本题13分）如图，在等边[image: image51.wmf]ABC

D

中，已知AB=8cm线段[image: image52.wmf]AM

为[image: image53.wmf]BC

边上的中线. 点N在线段AM上，且MN=3cm,动点[image: image54.wmf]D

在直线[image: image55.wmf]AM

上运动，连接CD,△CBE是由△CAD旋转得到的。以点[image: image56.wmf]C

为圆心，以CN为半径作⊙[image: image57.wmf]C

与直线[image: image58.wmf]BE

相交于点[image: image59.wmf]P

、[image: image60.wmf]Q

两点.

（1）填空：∠DCE=      度,    CN=      cm,    AM=     cm.

（2）如图1当点D在线段AM上运动时，求出PQ的长
（3）当点D在MA的延长线上时，请在图2中画出示意图，并直接写出PQ=      cm.

当点D在AM的延长线上时，请在图3中画出示意图，并直接写出PQ=      cm..
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（图1）             （图2）                （图3）

参考答案：

一、ADCAC  ABCDB

二、11.x2-8x-4=0； 12.1 ；13. 3≤x<5 ；14.不可能，0；  15.9；16.相切或相交（外切、内切或相交）；17.-2；18.2

三、19.（1）4，（2）
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20. （1）x1=3,x2=1，（2）
[image: image62.wmf]3
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；

21. （1）1，（2）1/6；

22. 点
[image: image63.wmf]A

¢

的坐标（ -4， 2 ），点
[image: image64.wmf]B

¢

的坐标（ -1 ， 3 ）；

23（1）. 设长方形一边长为x米，由 x(20-x)=100得：x1=x2=10，所以能达到，设计成边长为10m的正方形；（2）由x(20-x)=110得：x2-20x+110=0，△=400-4×110=-40<0,方程无实数根，所以兔场的面积不能达到110m2。

24. （1）60，5，
[image: image65.wmf]3
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（2）∵等边△ABC中，AM是BC边上的中线，

∴AM⊥BC,∠ACB=60°,∠CAD=30°

由旋转可知:∠CBE=∠CAD=30°，

作CH⊥BE于点H，则PQ=2HQ，

连结CQ，则CQ=CN=5.

在Rt△CBH中，∠CBH=30°，∴CH=1/2BC=4

 在Rt△CHQ中，由勾股定理得
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（3）6cm,  6cm.
� EMBED Equation.3  ���





120°





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





墙





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





兔场








第 1 页 共 5 页

[image: image80.emf]�（第

5

题图）�

O

�

B

�

C

�

A

[image: image81.emf]�

(

第

7

题图）�

B '

�

A'

�

A

�

B

�

C

[image: image82.emf]�

F

�

D

�（第

9

题图）�

G

�

C

�

B

�

E

�

A

�

O

[image: image83.bmp][image: image84.emf]�

C

�

M

�

B

�

A

�

N

_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567937.unknown

_1234567941.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567953.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

